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Kvantitativni sastav otopina
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Boyle Mariotte + Gay-Lussacov zakon
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R p°V., _ 101325Pa - 22,4-10"°m°mol —8314Jmol K . oV —RT oV = nRT
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RavnoteZa kemijskih reakcija
nA+mB <> pC+aD Vy = Vyererrennns k, -[A]'[B]" =k, -[c]’[D]*
v, =V, =k, -[A]'[B]" PPl _k
V. =V, =k, [C]’[D] [Al'[B]" kK,
Ionski produkt vode

H,0 &> H*+OH .......... e don] [H,0]=[H"JoH"]= K, =10"mol *dm®

[H *] = [OH ‘] =10""moldm™
Vodikov eksponent pH (Sorensen)
pH =—1log|H * | moldm®

Hess-ov zakon

M =M, -gmol™

BROIJNOST=N=n-N,

pOH =14 - pH

(promjena entalpije) = (entalpija produkata) — (entalpija reak tan ata)




